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PREDMET: Demanti izjave Đorđija Pribliovića, odbornika Demokratskog fronta 

sa press konferencije od 26.02.2013. godine 
 
 
Imajući u vidu da je vođenje biračkog spiska kao referat u opisu poslova 
Sekretarijatu za lokalnu samoupravu Opštine Budva, a u cilju pravilnog informisanja 
građana opštine Budva, kao i u cilju zaštite njihovih prava, u ovom slučaju biračkog 
prava, obavještavamo Vas da u biračkom spisku Opštine Budva ne postoji niti jedan 
od navedenih problema navedenih u izjavi odbornika Pribilovića. 
Demokratski fornt je politička kolacija i subjekat koji legitimno može da se obrati 
ovom opštinskom organu i kao druge partije traži sva potrebna objašnjenja  umjesto 
što od svega pravi farsu, a po Opštini predstavnici iste završavaju razne poslove, 
kucaju na razna vrata, a na vrata ovog organa kucaju preko press konferencije? 
U čemu je problem, pitamo se? Na raspolaganju smo i građanima i svim 
zainteresovanim subjektima u skladu sa propisima. 
Predizborna retorika je uvjek puna krupnih riječi, neutemeljenih i zlonamjernih 
optužbi. Tako je i ovaj put. I nastavlja se. 
Da li isti smatraju da do odgovora mogu doći povlačenjem imena i prezimena po 
novinama ili će poštovati zakonske procedure ostaje nam da vidimo? 
Ime i prezime od starije gospode sa prethodne press koneferencije je došlo da pita 
kako da se odbrani od netačnih navoda odbornika Pribilovića? Izvlačenje zaključaka 
nam nije u nadležnosti.  
Dakle, u Sekretarijatu za lokalnu samoupravu, u referatu za biračke spiskove, 
postupa se po zahtjevu stranke i po službenoj dužnosti na osnovu službenih 
evidencija i javnih isprava. 
Imajući u vidu da je predmet današnje press konferencije bilo ime Anđele Goranović 
koja je dolazila u referat za biračke spiskove i gdina Mario Ravića, prijavljenog na 
adresi Prva Proleterska 7 – a na kojoj živi gdin Đorđije Raković, takođe, prisutan na 
press konferenciji, ovaj organ se obratio Ministarstvu unutrašnjih poslaova – filijala 
Budva i dobio slijedeće podatke: 
Gdjica Anđela Goranović je prijavljena na boravište 27.06.2011. godine i stiče pravo 
shodno članu 45 stav 1 Ustava Crne Gore da bude upisana u birački spisak 
27.06.2013. godine što će tada u ovom organu biti i učinjeno. Upućujemo roditelje da 
izvrše prijavu svoje djece u zakonskom roku po rođenju djece, kao i u svakoj 
narednoj situaciji promjene prebivališta. Opština se ne bavi prijavama prebivališta. 
Gdin Mario Ravić je prijavljen u MUP - filijala Budva na adresi Prva Proleterska bb, 
Budva. Adresa koja je predmet izjave odbornika Pribilovića, Prva Proleterska 7, je 
netačno unesen podatak u birački spisak Opštine Budva, a isti je netačno unijela 
službenica Kljajević u 2003. godini, a koju je u radni odnos na predmetno radno 



 

mjesto primila, odmah po dolasku, kolicija, tada na vlasti, partija SNP – SNS – NS – 
LSCG, dakle kolalicija u kojoj je učestvovao odbornik Pribilović. 
Ovu grešku smo već procesuirali na ispravku kod filijale MUP-a po službenoj 
dužnosti. 
I dalje apelujemo na predstavnike DF da se za sve odgovore obrate Sekretarijatu za 
lokalnu samoupravu, svakog radnog dana, u kancelariji broj 10. 
 
Ovaj organ ne bi vršio prepisku i proslijeđivao odgovore putem medija, međutim, 
uzimajući u obzir da odgovorno pristupamo svakom poslu u ovom Sekretarijatu, kao 
i da su ovakvim izjavama direktno ugrožena građanska i biračka prava, šaljemo ovaj 
odgovor, koji Vas molimo da objavite. 
 

Sekretar, 
Tanja Kažanegra,sr. 

 
   
 
 


